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Calcule le poids des différents cadeaux pour que le Pére Noél puisse les ranger correctement
sur son traineau.
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Les lutins ont des problemes en orthographe. Pour qu’ils s’améliorent, le Pére Noél leur
fait faire des dictées. Corrige les dictées et recopie le texte sans faute.

Cutastiofel Rudotphie, le véive du Pére J6d, i manger tout les biscuit préparés par fMadame
Jed. J ne se seus pas bien, il a e ciise de fois. Heurewsement, Sadame 6 a un
médicament pout le vemeltve s pates. S powrea donc aider le Pére 68 a distuibuer les cadeaur

e eufauds Sage. (onze faules)

) A

0
o

-

it te bazard dans L atlier du Péve N6, Fes lutins ont organiser wn goiet. s ont vewverser
du chocolat chaud st la grande lste du Pére J6d. J est tuait an colére et décide de punit les-
lutis  indisciplinées. Jlb- deveons vecopier la grande lste avant le départ du. Poére J6d pour la
distvibution. de cadean, i ne doit pas se perdee e chemin. ou distuibué des joujous aux: eufants qui

nont pas éé sage. (onze fautes) ‘w
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Calcule le poids des difféerents cadeaux pour que le Pére Noél puisse les ranger correctement
sur son traineau.
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Les lutins ont des problemes en orthographe. Pour qu’ils s’améliorent, le Pére Noél leur
fait faire des dictées. Corrige les dictées et recopie le texte sans faute.

Cutastuiphe] Ruddolphe, le vée vene du Péte i, & a mangé tows e biscuits peéoarés par
Madaine J6et. e se sent pas bien, it a e cuise de foic. Hewreusement; Madaie Gt a
6t i distibuen e cadetuue awe enfans Sages. (onze fautes) Q?,g%c

/0,1,,)

st te bacard dans L atelier du Féve 6. Jes tutins ont oxganisé w goiter. s ot vewvelié du
chocolat chaud sut la guande lite du Péte J68. T est taic- (s an-en coléte et décide de punie
les luties indlisciplinées: Jls deviont vecopler la grande liste avant le départ du. Foere J 62t pout ta
distuibution. de cadeaus, i ne doit pas se petdve e chemin ou distuibuer des joujos aue enfants gui

n'onl pas éé sages. (onze fautes) JW Y5
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